

● 残奥会前奏 ● 残奥会前奏 ●

残奥会火炬上海传递



第一棒火炬手赵继红(右)与下一棒火炬手宋晓波展示火炬。新华社发

北京残奥会体育展示工作
将实现多项历史突破

据新华社北京9月1日电 (记者张帆)北京奥组委文化活动部部长赵东鸣9月1日说,北京残奥会体育展示各项准备已就绪,届时北京的比赛场上将实现多项历史突破。

体育展示是指通过比赛现场的播报员、解说员、音乐、大屏幕、计分屏、拉拉队及灯光等元素向现场和电视观众展示体育的方式,被国际奥委会称为奥运会的“脸面和形象”。

赵东鸣1日在国际新闻中心介绍说,为更加充分地体现残奥会超越、融合、共享的理念,体育展示工作将重点突出为运动员服务、为观众服务的概念。目前工作人员共有390人,他们均具有北京奥运会实战经验。

据悉,北京残奥会体育展示团队工作人员共有390人,他们均具有北京奥运会实战经验。

随着北京残奥会的临近,正在中华世纪坛举行的“同一个世界,同一个梦想”残奥会主题展览每天都吸引众多观众前来参观。图为9月1日,一位母亲在给孩子讲解展览图片。新华社发

海南省消费者委员会
海南省消费者满意创建活动百家企

业公示

为贯彻落实《消费者权益保护法》,促进我省广大企业树立全心全意为消费者服务的理念,不断提高商品和服务质量,更好的为消费者服务,现将首批参加创建的企业名单公布如下:监督咨询电话:65305281
交通银行海南分行
海南电网公司
中国建设银行海南省分行
中海石油化学股份有限公司
中国平安人寿保险海南分公司
交通银行三亚支行
海南电网海口供电公司
海南电网三亚供电公司
海南电网琼海供电公司
海南电网琼海供电公司博鳌供电所
海南电网儋州供电公司那大供电所
文昌市庆龄妇幼保健院
海南凤凰新华发行有限责任公司
海口梦幻整形美容机构
寰岛泰得大酒店
德桂轩海景大酒店
海口福满楼花园酒店
海口美景鲍满楼酒家
海口幸福鲍满楼酒家
德顺轩酒楼
海南南国食品实业有限公司
海南省国营白沙农场茶厂

海南椰仙生物科技有限公司
海南品康生态茶叶有限公司
三亚海钰珍珠有限公司
中国电信海南分公司
中国联通海口分公司
海口农工贸(罗牛山)股份有限公司
生命人寿保险海南分公司
海南昌茂企业(集团)有限公司
海南海岸房地产(城市海岸)
海南蔚蓝江南置业(蔚蓝·海语印象)
海南展弘实业(上城名都)
保亭华达房地产(广东街)
海南中宇房地产顾问有限公司
海南中明智会计师事务所有限公司
海口海尔工贸有限公司
海南格力电器销售有限公司
广东万家乐燃气有限公司
康佳集团海口分公司
海南欣格商贸有限公司
望海国际大酒店
海口新标榜康乐有限公司
东方富岛海湾大酒店
新南国酒店
海口龙泉海鲜酒楼
鼎宴酒楼
东郊椰林海鲜城
大嘴鱼乡酒楼
琼菜坊汇隆风味馆

珍伟猪肚包鸡
德味老盐鸡专卖店
中国网络通信集团海南省分公司
深圳发展银行海口分行
安利(中国)日用品有限公司海南分公司
海口神驰实业有限公司
海南洋浦安骅汽车销售有限公司
海南风神汽车销售服务有限公司
海口丰正华丰田汽车销售有限公司
海南翔瑞汽车销售有限公司
琼海正大汽车配件有限公司
海南王者天创通讯设备有限公司
海南玉茂灯饰
海南海威照明有限公司
海南美都贸易有限公司
海南宏州电器有限公司
海南精典文教图书有限公司
三亚市市场物业管理服务中心第一农贸市场
海南三叶医药物流管理有限公司
海南新伟物流有限公司
海南康隆旅行社
海南浪花商务旅行社
海南西点会议服务有限公司
海南神鹿航空代理有限公司
海口耀兴汽车出租有限公司
三亚平海旅游汽车有限公司
琼海嘉积南岛婚纱摄影
海南巴黎经典婚纱摄影

海南省商业联合会

百家企

永安家私第一广场
广东星艺装饰海口分公司
广东恒泰装饰海口分公司
琼海企远设计装饰工程有限公司
广东化州海利集团(海利牌不锈钢管)
海口泰华酒店
琼海海星酒店
兴隆金碧温泉大酒店
海口侨泰燕翅鲍鱼酒楼
海口金运猪肚包鸡汤馆
文昌恒兴商业城
海南寰瑞商贸有限公司
海南金海马酒业有限公司
海口鸿琛工贸有限公司
海南尔得生物科技发展有限公司
文昌市春光食品有限公司
怡宝食品饮料(深圳)有限公司
海南久见酒业有限公司
海南日樱高科技农业开发有限公司
海南亚蔬农业(红升南瓜种子)
海南利之源生态农业技术有限公司
三亚亚龙湾国际高尔夫球会有限公司
琼海良源食品贸易有限公司
万宁兴隆怡然咖啡厂
海口川东老家长林店
海口港椰林村海鲜城
海口假日海滩开发管理有限公司

伤情超乎外界想象

刘翔可能赴美动手术



4年前,在雅典,刘翔风光无限。4年后,在北京,刘翔黯然神伤。1400多天的努力和盼望,最终却换来一次亿万人心痛的退赛。刘翔的伤究竟严重到什么程度,为什么他会临场退赛,究竟将会采取何种手段来进行治疗?退赛后的刘翔是一个什么样子?

据知情人透露,刘翔的伤的确非常重,“他的脚肿起很高,像馒头一样。”他的伤其实早在奥运会赛前一个月就已经有迹象了,但是种种原因使得刘翔错过了最好的治疗时机。奥运会开赛前后,刘翔脚部的伤势并未如此前预料的那样迅速好转,相反却急剧恶化,最终导致刘翔不得不临阵退赛。

刘翔退出比赛之后,心情极为低落,尽管在人前他仍然努力的表现出从容淡定,但他身边的人却知道,刘翔这个铁铮铮的汉子也曾经黯然落泪。4年的努力一朝化为泡影,国人的期待一夕成为泪眼,这是刘翔不能承担之重。对于他来说,奥运会或许

可以再等4年,但在中国举行的奥运会却错过了。

也许刘翔这次受伤要比外界想象的严重得多,知情人在形容他的伤情时说:“他的伤情超过我们的想象。”尽管刘翔还没有确定最终的治疗方案,但有一点可以确定,他肯定要进行手术。有消息表明,刘翔的手术不会在国内进行,他很可能将于9月20日以后前往美国治疗。刘翔的手术和术后的康复都将在美国进行,但是治疗将会持续多长时间现在还很难确定。

目前,刘翔仍然是在采取保守的治疗,每天上午下午他都会接受两次治疗。“刘翔很努力,也很乐观,现在治疗的情况也还算比较顺利,他很配合……”医生说。

对于刘翔来说,首先国内的专家将会对他的伤情做出一个初步的判断,接着当刘翔的伤情稳定之后,刘翔才能出国寻求更好的治疗手段,去美国是刘翔团队的选择。

(张亮)

奥运金牌选手

向澳门学生传授心得



9月1日,北京奥运会内地金牌运动员代表团成员在澳门著名景点大三巴合影留念。世界遗产大三巴与奥运群星相映生辉。新华社发

据新华社澳门9月1日电 (记者张伟)“我们这一代运动员都有相当的文化素质,并非如人们以往的印象那样,只是头脑简单,四肢发达。”拥有硕士学位的奥运体操金牌得主杨威1日在澳门用肯定的口吻告诉大中小学生。

内地运动员在北京奥运会上发挥出色,

成功的背后,是他们多年的艰辛付出。

1日上午,杨威、郭晶晶、李小鹏等11名内地奥运金牌运动员来到澳门综艺馆,和超过2500名澳

门大、中小学生,分享他们的成长心得。

作为到场运动员中学历最高的一位,杨威向在场的学生们解释说:“对于现在的运动员来说,只有具备一定的文化素质,才能在训练中更好地领悟动作要领,总结和积累经验,并不断提高自身。”

他还回忆说,在2004年雅典奥运会

上,他和整个体操队都在“低谷”,没有取得理想的成绩,对他来说那是一段灰色的记忆。

“此后的4年里,体操队的训练很艰苦,但我们都积极地去面对困难,这也就是为什么我们最后能够成功。”

在场的学生们许多都是第一次见到这些奥运冠军,稍显紧张的他们纷纷向冠军们询问“经验”、“感想”和“夺冠感受”。而李小鹏、林丹、郭晶晶这几位在澳门拥有众多“粉丝”的奥运冠军则被问得最多。

郭晶晶被问到是否会继续参加2012年伦敦奥运会时,她说,最终是否参加现在还不知道,只是希望一步一步努力地做好每一件事情。

林丹这位军人出身的北京奥运会羽毛球男子单打冠军在现场学生的热情呼唤下,向他们行了一个正规的军礼。